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Ata nº43/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos  vinte e cinco (25) de março de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas, no recinto da Câmara 

Municipal de Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidney Costa Barbosa reuniram -se 

os senhores vereadores: Sidney Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, katiusse Costa Bonfim, 

Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira 

de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira, Tairan 

Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues e Geovany da 

Silva Araújo. Com o número legal para apreciar e deliberar o senhor presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente sessão. Em seguida, determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida 

segue aprovada sem restrições. Continuando o senhor presidente convidou a nobre vereadora Maria do 

Socorro Grangeiro dos Santos Pereira para compor a Mesa Diretora como vice -presidente ad hoc. 

Continuando, passou -se ao Grande Expediente usou da Tribuna o senhor vereador Francisco Antônio de 

Macedo, que iniciou suas palavras registrando a antecipação da chegada do inverno e que o seu anseio é o 

mesmo os dos colegas vereadores, que é ver as estradas trafegáveis, mas devido à quantidade de chuvas 

torrenciais no município, fica impossível manter o maquinário trabalhando e ressaltou a atuação, o 

trabalho e o esforço do prefeito durante um ano e três meses frente à Prefeitura Municipal, e solicitou das 

autoridades competentes elucidações dos crimes hediondos que acontecem no Município. Logo após, 

tomou posse da Tribuna a Senhora vereadora katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras ressaltando 

a necessidade de adoção de medidas cabíveis com relação ao posto do centro do Piauí e que seja 

distribuído água potável nas residências enquanto não se resolve a questão do poço do referido povoado, 

destacou ainda a falta de ônibus escolar para trazer os alunos do povoado Calumbi, tendo em vista que o 

ônibus faz o percurso não é suficiente e destacou parceria firmada entre a Igreja Católica e o Município, 

porém, ressaltou o descontentamento de algumas mães com relação à metodologia de ensino aplicado 

nas creches e solicitou ainda que seja feito um paliativo na estrada vicinal do Cocal dos Cabritos, em 

especial nas ladeiras. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas 

palavras ressaltando a necessidade de implantação de um consultório dentista no povoado Lagoa 

cumprida, e dê publicidade ao valor do erário que entrou no Município e solicitou explicações quanto à 

aplicação desses recursos e destacou transtornos e dificuldades enfrentados pelos moradores dos 

povoados Divisa e Montevidéu, tendo em vista a situação das estradas vicinais. Continuando, usou da 

tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva que iniciou suas palavras destacando a importância 

do trabalho realizado pelas creches na formação de cidadãos, registrou a audiência realizada pelo Poder 

Executivo na Vila Nonato sobre a regularização fundiária e registrou ainda a dificuldade de manter o 

maquinário da Prefeitura trabalhando devido às chuvas constantes. Em seguida tomou posse da Tribuna a 

senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras destacando o grande 

trabalho de ensino/aprendizado realizado nas creches e ressaltou audiência pública sobre a regularização 

fundiária no município e destacou ainda o esforço e a dedicação do gestor Municipal em manter as 

estradas vicinais trafegáveis. Logo após, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, 

que iniciou suas palavras ressaltando a falta de uma sala de cirurgia e de um cirurgião que atenda as 
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demandas do município e registrou ainda a falta de funcionamento do aparelho de raio x e destacou a 

precariedade das estradas vicinais e solicitou do Poder Público que coloque as máquinas para fazer o 

paliativo para não deixar o povo no isolamento. Prosseguindo, usou da Tribuna o senhor vereador 

Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras destacando que as máquinas estão trabalhando nas 

estradas vicinais, e destacou a forma como está sendo o erário público, registrou os benefícios que trará a 

regularização fundiária para a população do Município e enfatizou o trabalho da Igreja Católica com 

relação os serviços educacionais prestados pelas creches. Logo após, passou -se a comunicação das 

lideranças, usou da Tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira, 

parabenizou o Frei Marcos pelo trabalho desenvolvido por ele frente à Igreja Católica. Em seguida, tomou 

posse da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras falando sobre a 

audiência pública realizada na Vila Nonato sobre a regularização fundiária e destacou a necessidade de 

reparos na iluminação da MA – 008. Prosseguindo, passou -se à Ordem do Dia, colocou-se em votação: 

Requerimentos de nº 113, 117, 118, 119, 120 e 121/2022 - Aprovados por unanimidade. E nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora.
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